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[loBTOPEHME

POpPMYAblI COKPALLLEHHOIO YMHOXEHMUS

(atb)(a-b) = a*-b?
= a*t+2ab + Db?
a*- 2ab + b3

nocoObl pa3foXXeHUss Ha MHOXUTenu

bIHECEHMEe 00LLEero MHOXUTENA 3a CKODOKU
Nnocob rpynnmUpoBKM
NOMOLLbO doOpMYI COKpaLLEHHOIO YMHOXEHMUS



PAQ3AOXMTE HA MHOXUTEAU

Ox2 - 3x
0x2%y - xy?2

//ﬂaz-a
125 - 10m + m?

Jaz -9




PasaeAuTe BbIpaXXEHUA HO
AB€ rpynnbl

a—+>5
3 :
3x:5 m> _pn?
X+ Yy
3a:b x* —5xy
b
4a —




LLeAbIMM HA3bIBAIOTCS BbIPOXKEHMUA,

BA€HHbIE U3 YNCEA U NEPEMEHHDIX,
OTOpblIe CBA3AHbI MEXAY COOOMU C NOMOLLLLIO
€UCTBUN CAOXEHMUS, BBIMUTAHUA U YMHOXEHMUS, O
aKke AeAeHUS HO YUCAO, OTAUHHOE OT HYAS.

ApPOGHbIMU HA3bIBAIOTCS BbIPAXEHUA, KOTOPbLIE
COAEPXAT AEAEHUE HA BbIpaXeHue,
coAepXalliee nepeMeHHble BEAUYUHDI.

PaunoHaAbHOU (aArebpanvyeckoun) Apobbio
aspiBaeTca ApoOb, YUCAUTEAD U 3BHOMEHATEAD
OTOPOU COCTABAEHbI U3 MHOTOYAEHOB.




U3 npeanoXeHHbIX BblpaXXeHUU BbloepuUTe gpoOHbIe.

PeweHune.

a
o 3

O = D
at+4
Q@ (xX*+12)(y*-4)

.,
2 s

3x -6
Vi




JaHbl BblpaXeHUA, pasMecTUTe UX B ABa cTonoua.

PelwweHue.
Lienbie ApobHble
BblpaXeHns BblpaxeHns

X 1
3 a-X
%az b’ (c +3)%+-5
(x +y)?- 2xy 2x*-8
n-7 y2-1
n+9 y§+1
A mz. 1,2 8y?
3™ "9 ° 7
14 7
a’+bh? b




Hal"mme 3Ha4Y€HUE BbIPAXKEHUA

PeweHue.

1
(o] 1 -
(] 3
O -0.65

3a’- 2a
4a

npu a=-0,2.



O6nactb AONYCTUMbIX 3HAYEHUU NepeMeHHOUN

[lpobHoe BhipaxeHue He Bcerfga UMeeT cMbIC. Hanpumep, ecnu B
BblpaXeHun 7a  3HaYeHWe b BO3bMEM paBHbIM 3, TO
=3

3HaMEHaTESlb O6paTI/ITCF| B HYJlb, TO €CTb 3TO 3HAYE€HWNE Mbl 6paTb HE
MOXXEM.

HpVI BCEX OCTallbHbIX 3Ha4YeHusaxX b 310 BblpaXeHUE UMEET CMbICII.

3HayeHus NnepeEMEHHLIX, NMPWU KOTOPbLIX BblIPpaXeHUE UMEET CMbICI,
Ha3bIBAlOT dOﬂyCl‘nUMblMU 3Ha4YeHUAMU repemMeHHbIX.

a =h

a

Hanpumep:

Ob6nacTb JonycTUMbIX 3Ha4YeHun nepemerHon (OL3)
BCe JeNCTBUTENbHbIe Yucna, kpome 0, Tak Kak Ha O AennuTb Henb3s.




PewleHue ynpaXXHEeHUM

0 TMMpu KaKMX 3SHOYEHUAX NEPEMEHHON UMEET CMbICA
PALLUOHAABHOE BbIpOXXEHHE




[loBTOPEHMUE

eobpa3ymTE B MHOTOYAEH
1 (x-10)(x+10)

1 (20+3)(20-3)

1 (b+5)?




AomMdaLlHee 30dA0Hue

OMn. 1
ONe 2, 4(a), 13,
20(B,r,A), 22(6,8,1)




